



VÉDJÜK MEG A MUNKAHELYEINKET! ELÉG VOLT!

E

L

É

G

V

O

L

T

!

A Dunaferri DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség megdöbbenéssel olvasta a Dunaferri Magazin 2016. februári számának 5. oldalán Evgeny Tankhilevich cégvezető úr nyilatkozatát, amely szerint a munkavállalókat érintő szociális megszorító intézkedéseket mindenképpen folytatni kell.

Cégvezető úr létszám optimalizálást hirdet, amely magyarra lefordítva azt jelenti számunkra, hogy akár több száz munkavállalónak el kell hagyni a Vasművet, azt a Vasművet, amely számukra a megélhetést és biztonságot jelenti. A létszám optimalizáció, vagy csoportos létszámcsoökkentést, vagy kiszervezést, vagy mind a kettőt együtt jelenti. A munkáltató 2016. február 26-án újabb több száz főt érintő kiszervezésről tájékoztatta a szakszervezeteket.

Cégvezető úr úgy gondolja, hogy ezzel az intézkedéssorozattal a munkabéke megőrizhető?

NEMET MONDUNK A KISZERVEZÉSRE ÉS A LÉTSZÁMCÖKKENTÉSRE!

A Vasműs dolgozók tudják és látják, hogy a 2004-2008. közötti rendkívül sikeres évek után 2009-től bekövetkezett a „Bibliai” hét szűk esztendő. Nézzünk egy kicsit vissza. Mi történt mióta elküldtek és kiszerveztek több mint ezer munkavállalót? Jobban teljesítettünk? Jobbak lettek az eredményeink? Nőtt a hatékonyságunk? Mit tud a cég felmutatni abból, amit létszám optimalizálás égisze alatt tett? A tevékenységek, amiket kiszerveztek, hajtottak-e valami hasznot a cégnek?

2008. második felétől a világon végigsöprő pénzügyi és gazdasági válság az acélipart sem kímélte. Azóta a Dunaferrinek folyamatosan pénzügyi problémái vannak, a termelés, valamint a karbantartás és beruházás messze van az elvárható színvonalától. A nem megfelelő működés további számos problémát okoz, aminek következtében a cég helyzete egyre válságosabb! A cégnek nincs átfogó válságkezelő stratégiája. Ahelyett, hogy a cég előre menekülne és különböző fejlesztésekkel, beruházásokkal a jövőbe fektetne, az állandó pénzhiány miatt még a társaságcsoporthoz napi működése is folyamatos nehézségbe ütközik.

A cégvezetés - legtöbbször ésszerűtlen minden határon túli - spórolással, valamint a létszám csökkentésével kívánja a helyzetet orvosolni.

Átéltünk már több hullámban végrehajtott létszámcsoökkentést és kiszervezést, amelyek ellen a szakszervezetek tiltakoztak. Ezek az intézkedések azonban alig, sok esetben egyáltalán nem hoztak eredményt. Tisztán látszik, hogy a Dunaferri működésére ezek elhanyagolható hatással vannak.

N

E

H

A

G

Y

J

U

K

!

A Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség nemcsak mint érdekvédelmi szervezet, hanem mint tulajdonos is elfogadhatatlannak tartja azt az évek hosszú sora alatt tapasztalható többségi tulajdonosi magatartást, amely arra utasítja a mindenkori menedzsmentet, úgy takarékoskodjon, hogy a létszám optimalizálásra hivatkozva bármi áron csökkentse a létszámot.

ELÉG VOLT!

A Vasas Szakszervezet egy-két kivételtől eltekintve nem látja a tényleges, a Vasmű működését előre vivő fejlesztéseket, beruházásokat, nem látja a korszerű technológiák belépését.

A Vasas Szakszervezet nemet mond a további - megítélésünk szerint - ésszerűtlen létszám optimalizációra, a Vasmű biztonságos működésének veszélyeztetésére.

Követeljük, hogy a cég vezetése fejezze be a létszám további ésszerűtlen csökkentését, amely sok helyen csak megnehezíti, és olykor lehetetlenné teszi a rendeltetésszerű működést.

KOLLÉGÁK!

Akadályozzuk meg együtt, hogy a cégvezetés újabb munkavállalókat tegyen az utcára a hatékonyságnövelés álarca mögé rejtve miközben a Dunaferr hatékonyságát és talpon maradását ez nem, vagy csak csekély mértékben segíti elő!

Ne engedjük, hogy eljátsszák a jövőnket! Az emberek döntő többsége bérből és fizetésből él, szereti a munkáját. A cégvezetés vegye tudomásul, hogy a munkavállalók nem anyacsavarok, amelyeket az egyik raktárból a másik raktárba át lehet rakni.

Munkavállalók, hozzátok fordulunk, közösen összefogva a munkaharc minden eszközét alkalmazva lépünk fel a tőlünk nagyon messze lévő és az érdekeinket semmibe vevő tőketulajdonosokkal szemben. Ha nem fogunk össze, hamarosan nem lesz Dunaferr. Ha kell, demonstráljunk, ha kell, forduljunk a médiához, ha kell, sztrájkoljunk, ha kell, menjünk Budapestre az Orosz Nagykövetség elé!

MUNKAVÁLLALÓK!

A 24. órában vagyunk, aki Dunaferres velünk tart.

Tegyünk együtt közösen a Dunaferrért, a jövőnkért, a városért!

Dunaújváros, 2016. február 29.